
 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 
 الثانوية : حسين براهامي                                       مديرية التربية لولاية قسنطينة                      
 ة ثانوي : ثانيالمستوى           المادة : رياضيات                                                                           
 5المعامل :                                                                               علوم تجريبية الشعبة : 
 ساعة 2المدة :                 اأخختير               الثالث و   لفصلا  ختتبار اأخختير                              الإ 

𝑢0المتتالية العددية المعرّفة بــ: (𝑢𝑛)  :ن(7اأخول) التمرين = 𝑛 :𝑢𝑛+1وَ من أجل كل عدد طبيعي  3 = (2𝑎+13 ) 𝑢𝑛 − 2𝑎+43 . 
 وسيط حقيقي. 𝑎حيث: 
 ن(.1)ثابتة. (𝑢𝑛)التي من أجلها تكون المتتالية  𝑎عيّن قيمة  (1

𝑎نفرض أنّ:  (2 ≠  وَ مجموع  𝑛بدلالة  𝑢𝑛ثُمّ أحسب عندئذ  حسابية ، (𝑢𝑛)حتى تكون المتتالية  𝑎. عيّن قيمة  52

  𝑛  . ن(.2)حداً الأولى من المتتالية 
حداً الأولى   50  وَ مجموع  𝑢50هندسية ، ثُمّ عيّن في هذه الحالة كلا من   (𝑢𝑛)حتى تكون المتتالية  𝑎عيّن قيمة  (3

 ن(.2)منها.

𝑎نفرض أنّ:  (4 = 𝑢𝑛وَ نضع :  4 = 3𝑛 + 𝑢0، بيّن أنّ:   2 + 𝑢1 + ⋯ + 𝑢𝑛 = 12 (3𝑛 + 4𝑛 +  ن(.2).(3

cos(2𝛼)( 1بينّ كل مما يلي:  Ι) :ن(7)التمرين الثاني = 2 cos² 𝛼 − 1 = 1 − 2 sin² 𝛼.(0.5.)ن 
2 )sin(2𝛼) = 2 sin 𝛼 cos 𝛼.(0.5.)ن 
3 )tan(2𝛼) = 2 tan 𝛼1−tan² 𝛼.(1.)ن 

4 ) cos 𝛼 + cos 𝛽 = 2 cos 𝛼+𝛽2 cos 𝛼−𝛽2  َو sin 𝛼 + sin 𝛽 = 2 sin 𝛼+𝛽2 cos 𝛼−𝛽2 .(1+1ن.)ن 
𝑥:  كمساعدة) + 𝑦 = 𝛼  ،𝑥 − 𝑦 = 𝛽 .)(0.25+0.25ن.)ن 

   (ΙΙ حل فيℝ  : 1المعادلتين )sin 𝑥 + cos 𝑥 =  ن(.1.5).1
2 )sin (3𝑥 − 𝜋4) = cos 𝑥.(1.)ن 

;𝑂)الفضاء منسوب إلى معلم متعامد وَ متجانس  :ن(6)التمرين الثالث 𝑖; 𝑗; 𝑘⃗⃗) نعتبر المستوي ،(𝑃) :الذي معادلته 
  𝑥 + 2𝑦 − 𝑧 + 7 = ;𝐴(2وَ النقط 0 0; 1)  ،𝐵(3; 2; ;𝐶(−1وَ  (0 −2; 2). 

 هي: (𝐴𝐵𝐶)ليست في إستقامية ، ثُمّ بيّن أنّ المعادلة الديكارتية للمستو 𝐶وَ  𝐴  ،𝐵بيّن أنّ النقط  (1

 𝑦 + 2𝑧 − 2 =  ن(.1ن+1) .0

  (𝑃)مستقيم تقاطع   (∆)متعامدان ، ثُمّ عيّن تمثيلاً وسيطياً للمستقيم (𝐴𝐵𝐶)وَ  (𝑃)تحقق أنّ المستويين  (2

 ن(.1+ن0.5).(𝐴𝐵𝐶)وَ 

 أعط عناصرها المميزة في كل حالة: وَ  (𝐸)تعرّف على مجموعة النقط من الفضاء  (3

𝑥² - أ + 𝑦² + 𝑧² − 2𝑥 + 2𝑦 − 4𝑧 + 2 =  ن(.1.5). 0

𝑥2 - ب + 𝑦2 + 𝑧2 + 4𝑥 − 2𝑧 + 5 =  ن(.1).0

 KAJIB .أوَْ  CASIO ( يمُنع إستعمال الآلة الحاسبة من نوع 1 ملاحظات هامة جدا:  
(يمُنع منعاً باتاً التشطيب وَ الكتابة تكون إما بالأزرق أوَْ الأسود .2   

( لا تكتب وَ لا تلُطخ هذه الورقة لأنكّ سترُجعها مع ورقة الإجابة.3   
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